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..GEANA DE L IM A  M LUMINA C080ARA..."
Sint 47 de ani ele c;înd Clujul, oraşul obosit 

c!e terorismul ocupaţiei hitleristo-horthyste a 
fost eliberat de bravele batalioane româneşti. 
Anii au trecut, asemeni .spumei de val, dar 
omul mai poate să străbată acea cumplită în
toarcere. Cei ce mai trâie'sc îşi aduc aminte, 
noi cei mai tineri nu ştim. Ne-a ferit Dumne
zeu de această sîngeroasă'ştiinţă. Nimeni nu mai 
trebuie sâ trăiască astfel de eliberări pentru 
simplul fapt că Patria este una - şi indivizibilă ' 
şi niciodată nu trebuie să vorbim de eli
berarea Transilvaniei ca despre un „act istoric'1. 
R ’ iperea Patriei nu poate fi decît în visurile 
barbarilor, a celor care n-au avut şi nu vor. 
avea niciodată un pămînt de naştere şi de 
moarte. . Şi, românii au avut parte mereu de 
timpuri netrebnice, cînd cel care- le-a bătut la . 
uşă ă cerut nu loc de hrană sau de somn, 
c i , mai mult: însăşi casa, chiar aerul de respirat, 
-şi p ita -de pe masă. De aceea poaţe e b in e  să 
ne adusem aminte de acel timp vremelnic cînd

Transilvania a foşt o sclavă la .voia nimănui 
şi a tuturor celor ce au crezut că se poate p 
Europă prin moarte şi temere. Nu se poate !

Comemorarea de ieri, de Ia Cimitirul eroilor,, 
dovedeşte'. nu numai faptul banal că armata 
română şi-a făcut datoria, dar ea a fost tre
cută în documentele oficiale la urma urmelor, 
ocupanţii roşii fiind beneficiarii unei Victorii 
to ta la ! Nimeni nu contestă rolul unei armate, 
nimeni nu contestă întimplările Istoriei, dar ade
vărul trebuie amintit, chiar dacă acum este 
tirziu, De aceea prefectura, primăria, armata, 
mai multe întreprinderi din Cluj, uniunea cul
tura!;! „Vatra Românească", F.S.N., P.U.N.R., pre
cum şi un sobor de preoţi ortodocşi a ţinut să co 
memoreze jertfa cea mare a  eroilor căzuţi pentru 
eliberarea Clujului. Niciodată acest moment nu 
trebuie uitat, pentru că acest pămînt pe care 
călcăm are o memorie mult mai pură decît noi.

: - . Dorin SERGIIIE
Fotografia: Nicolae PETCU

ZILELE ACADEMICE CLUJENE
Sub semnul anului aniversar 

al Academiei Române —  so
lemnă sărbătoare spirituală a 
tuturor românilor —  începînd 
de luni 14 octombrie, continu- 
înd pe durata întregii săptămîni, 
municipiul nostru va fi gazda 
unei manifestări cultural-ştiinţi- 
fica de prestigiu: este vorba des
pre cea. de a X -a  ediţie a 
„Z ilelor academice clujene", la 
care participă academicieni şi 
membri corespondenţi ai Acade
miei, ilustre personalităţi ale 
vieţii ştiinţifice şi culturale din 
întreaga ţara, cadre didactice 

şi cercetători, numeroşi invitaţi. 
Vă prezentăm, în cele ce ur
mează, programul zilelor de luni 
şi marţi, urmind ca, pe par
curs, să vă ţinem la curent a- 
supra tematicii aflate în dezba
tere ş i" a locului do desfăşurare 
a manifestărilor.

Luni, 14 octombrie, ia ora 10, 
Aula Magna a Universităţii „Ba-' 
beş-Bolyai“ găzduieşte prima ma
ni le.«s tare din seria celor pro
gramate in cadrul „Zilelor a-, 
cademicd clu jene': simpozionul 
„Conexiune, interdisciplinaritate 
şi pluridisciplinaritatc în ştiinţe- i 
Ir contemporane", urmat, la ora 
|3, de vernisarea expoziţiei do
cumentare „Academia Română 
la 12,> de ani“ , la Biblioteca 
Filialei Cluj Napoca a Acadcmiei 
Române, sti M. Kogălniceanu 
nr 12— 3 4 în aceeaşi zi, la ora 
•18, 'sala de conferinţe a Bi
bliotecii- . Centrale Universitare 
„Lucian Blaga* va fi gazda unei 
serii de montaje audio-vizuaîe 
pe muzică de Vivâidi, sub ■ 
nericul «Privelişti carpatine1*. 
Ziua <’« ' marţi - oieră celor in
teresaţi un larg evantai de pro
bleme a căror abordare din

perspective .diverse poate consti
tui o bază pentru reînnoite in 
terpretări: la ora 9, la B iblio
teca Academiei, simpozionul „Is
toria ■ —  ştiinţa trecutului, pre
zentului şi viitorului*', organizat 
de Comisia de istorie; în aceeaşi 
zi, la ora 8,30, Secţia de ştiinţe 
tehnice organizează în Aula 
Institutului politehnic simpozio
nul „Tendinţe actualc în ştiin
ţele tehnice**; Subcomisia „Sis
teme, Cibernetică şi Informaţi-, 
că'* organizează tot marţi, înce
pînd cu orele 9, respectiv 15, 
simpozionul „Informatica şi a- 
plieaţiile sale", care se va des
făşura în sala 3 7 /A  de la Cen
trul de calcul al Universităţii, 
Piaţa Ştefan cel Mare nr. 4; 
sub egida Institutului de A r
heologie şi Istoria artei, înce
pînd cu ora 9 va avea loc la 
sediul institutului din str. Emil 
Isac nr. 2 simpozionul cu tema 
«Arheologie şi monumente**; Sub
comisia de psihopedagogie or
ganizează la Biblioteca Filialei 
Cluj-Napoca a Acadcmiei Rom â
ne, orele 9 şi -IC, simpozionul 
«Probleme ale educaţiei şi dez
voltării: abordare prospectivă'*, 
iar de la ora 17 discuţia-panel 
cu titlul „Stresul psihic şi me
canismele dc copying"; Asocia
ţia Oamenilor de Ştiinţă din Ro
mânia, Filiala Transilvania, or
ganizează în aceeaşi zi, la ora 
17, in sala de şedinţe de la 
Filiala .Cluj-Napoca a Acade

miei, str. Republicii nr. 9, sim
pozionul intitulat „Incursiuni în 
istoria ştiinţei"; sub egida Co
misiei de ştiinţe medicale va 
avea loc la ora 17, în . A m 
fiteatrul . dc. fiziologie, str. Cli
nicilor nr. 1, simpozionul eu 
toma „progrese în cercetarea

m edicală"; Cit priveşte desfă
şurarea ceflorialte manifestării 

din cadrul „Z ilelor academice 
clujene**, în următorul număr al 
ziarului.

Mirfiaela BOCU

S I  M P O  Z I O N
Ieri, la Cercul M ilitar Cluj 

(CaSa Armatei) s-a desfăşurat 
simpozionul aniversar intitulat 
„Eliberarea Clujului de sub ocu
paţia fascisto-horthystă. 47 de 
ani de la memorabilul eveni
ment". La simpozion au sus
ţinut comunicări Gl. mr. Pantili- 
mon Pralea, Col. Constantin De
geraţi:, Grigore Zanc, prefectul 
judeţului, Acad. Ştefan Pascu, 
Irineu Pop — Episcop vicar al 
Episcopiei Vadului, Clujului şi 
Feleacului, Col. (r) Ion Stăncu- 
leasa, veteran de război, Col. 
(r) Vaier Sturza, veteran de răz
boi, Col. (r) V asile Ţibrea. Au 
participat cadre militare şi mem
brii fam iliilor acestora, veterani 
de război şi ofiţeri în rezervă.

PREŢURILE LA HALA 
AGROALliYIENTAltÂ 
„tVlIIIAi VITEAZUL*'

Vineri, 11 octombrie, se practi
cau, în sectorul particular, ur
mătoarele preţuri: roşii — 23- 
30-35-50 lei kg.; cartofi — 35-40 
iei kg.; morcovi — <20 lei kg,; 
pătrunjel — 40 lei kg.; morcovi 
plus pătrunjel —  10-15 lei le;*.; 
v inele — 40-50 lei kg.; varză •- 
15-25 Ici kg.; conopidă — 40 lei 
kg.; ardei graşi — 40 lei kg.; 
ardei iuţi — 30 lei kg.; -usturoi 
— 200 lei kg.; ardei capia ‘ — 
30-35-50 lei kg.; fasole, boabe — 
15 lei borcanul; ceapă — 25 lei 

-k f^ g o g o n e le  — 20 lei kg.; ar-

SI ALTE SURPRIZE ROB. 431

COMUNICAT
In ziua de 11 octombrie a.c., cu 

ocazia aniversării eliberării Clu
jului de sub ocupaţia hillerislo- 
hortystă, a avut loc în Ciuj-Na- 
pot-a întrunirea Consiliului Na
ţional Coordonator al Uniunii 
„Vatra Românească**. Participan
ţii au subliniat unitatea şi coe
ziunea organizaţiei — a cărei 
singură politică este slujirea in
tereselor neamului românesc — 
ea avînd porţile deschise pentru 
toţi cetăţenii României iiuliîe- 
rci:t de opţiunea lor pentru un 
partid sau altul. In cadrul reu
niunii s-a confirmat unitatea de 
vederi în toate problemele ma
jore privind prezentul şi viito
rul poporului român.

Consiliul Naţional Coordonator 
apreciază că societatea româneas
că se găseşte într-o profundă cri
ză morală, economică, socială şi 
politică, la originea căreia stau 
forţe străine de interesele strin
gente ale ţării. In acest context, 
se impune cu prioritate, în pe
rioada imediat următoare, defi- 
nitiarea. şi adoptarea Constitu
ţiei şi, pc această bază, afirma
rea deplină a statului de drept.

Ne exprimăm acordul pentru 
continuarea reformei economice, 
dav propunem- reluarea în dez
baterea Parlamentului a Legii 
privatizării, prin rediscutarea a- 
celor articole care duc la înstră
inarea unei părţi 'din avuţia na
ţională.

Consiliul Naţional Coordonator 
apreciază că in viitorul guvern 
trebuie să fie numiţi specialişti- 
de înaltă competenţă şi buni pa
trioţi. Este esenţială şi urgentă 
elaborarea unei strategii în sco
pul salvării de la prăbuşire - a 
econohiiei naţionale, pentru pre
venirea şi combaterea tuturor fe 
nomenelor antisociale. . .

Atragem atenţia că în prezent, 
atit în interiorul cit şi în .afara 
graniţelor, există scenarii menite 
să destabilizeze şi să dezbine ţa
ra, să distrugă conştiinţa naţio-, 
nală. Este din cc în ce mai ev i
dentă şi insistentă tentativa im 
punerii, la scara internaţională, 
a principiului suveranităţii limi
tate a statelor, care poate avea 
urmări nefaste şi pentru soarta 
României.

Considerăm că se urmăreşte cu 
tenacitate şi perseverenţă crea
rea unei false probleme a mi
norităţilor pentru a se justifica 
acţiunile împotriva - statului ro
mân.

Consiliul Naţional Coordonator 
al Uniunii arc convingerea că 
stă in puterea, poporului român 
să-şi apere demnitatea naţională 
şi integrftatea _ teritorială a pa
triei; să depăşească starea actua
lă de criză şi derută.

Uniunea „Vatra Românească" 
sc adresează fiilor patriei şi pri
etenilor ci din afara hotarelor, 
carc cunosc adevăratul suflet al ! 
poporului noştru. să-şi unească 
efoiturile pentru slujirea intere
selor ţării.

CONSILIUL NATIONAL 
COORDONATOR

pagic — 1G0 lei kg.; ridichi albi
—  10 lei leg.; salată verde — 
10 lei bucata; gogoşari — 50 lei 
kg.; spanac —  40 iei kg.; ma- 
cri? — 10 lei coşul; castraveţi
— 05 lei kg.; nud — «0 lei kg.; 
mere — 30-40 lei kg.; pere — 
35 lei kg.; prune — 35 lei kg.; 
struguri- — 60 lei kg.; luberiţă
— 10 lei kg.; miere s.— 400 - lei 
kg. (!!!); tăiţei casă — ^0 lei kg.; 
slănină afumată — 140 le'i kg ; 
slănină crudă — 100 le i .  kg.; 
cotlet porc — 220 lei kg; pulpă 
porc — .200.lei kg.; cîrnaţi casă'
— 250" lei kg.; In fcectorul lacta
telor — nici o ' schimbare de 
preţuri.

• Vineri la amiază, preşedinte
le României, domnul Ion Iliescu, 
a primit, la Palatul Cotrocerii, 
conducerea cartelului sindical- 
ALFA în frunte cu liderul car
telului, domnul Bogdan IIosu. 
Organizaţia, s-a menţionat, re
prezintă interesele a 900.000 de 
salariaţi clin opt ramuri ale in
dustriei. La încheierea primirii, 
domnul Bogdan IIosu a declarat: 
„Am discutat cu preşedintele 
despre conjunctura actuală şi 
despre faptul care ni se pare' 
de importanţă deosebită, că nu
mai printr-un pact social sau 
contract social — încheiat in-, 
tre mişcarea sindicală în an
samblul ei 'şi guvern, la ora 
actuală reprezentantul adminis
traţiei şi al patronatului efec
tiv, şi mediat de către o comi
sie parlamentară —' se va putea 
ajunge la rezolvarea neviolentă 
a tuturor conflictelor care au 
fost sau sînt în curs de desfă- 
şurare**. . . ,

Vineri dXipă-amiază, preşedin
tele României, i-a primit 'la Pa
latul C'otroijeni pe reprezentanţii 
Federaţiei i sindicatelor miniere 
din Româtiia, organizaţie ce re
prezintă interesele -a 250.000 sa
lariaţi de/ ramură, excepţie fă- 
eînd cci /din Valea Jiului.

•  Geneva — Recent, România 
a semnat instrumentele de ade
rare la Convenţia din 1951 şi 
la Protocolul din 1967 asupra 
statutului refugiaţilor, devenind 
astfel cea de-a 109-a ţară mem
bră a. înaltului Comisariat al 
Naţiunilor' Unite pentru Refu
giaţi (U.N.H.O.R.).

• Agenţia sovietică Interfax a 
anunţat că guvernul rus l-a „de
zavuat" oficial pe reprezentări- 
tul său la reuniunea de la Alma- 
Ata, ministrul economiei al Ru
siei, Evgheni Saburov, care a 
demisionat miercuri. Potrivit o- 
piniei Cabinetului de Miniştri al 
Rusiei, expusă într-o declaraţie, 
funcţionarea ^comunităţii econo- 
mice“ a republicilor sovietice, 
prevăzută îri proiectul acordului' 
economic, lezează . interesele Fe-- 
deraţiei Ruse. :

• Strasbourg: Parlamentul 
European, reunit la Strasbourg, 
a refuzat să sprijine declaraţiile 
de independenţă ale Croaţiei şi 
şi Sloveniei şi a subliniat riscu
rile de a trimite în Iugoslavia o 
forţă armată de intervenţie.

• l ’ raga: Ţările Osce, reunite 
în Comitetul de criză, de la Pra- . 
ga, au cerut Serbiei şi Croaţiei 
să respecte încetarea focului 
semnată marţi seara la Zagreb.

• Ankara. — Joi, ultimele 
trupe aliate occidentale au pără
sit baza militară de la Silopi 
(sud-eştul Turciei) după o şedere 
de şase luni cu misiunea de a 
asigura protecţia populaţiei kur
de din riorlul Irakului, Retrage
rea survine după o serie de în
fruntări violente între trupele 
irakiene şi grupările de gherilă 
ale kurzilor, cele mai grave de 
la înăbuşirea revoltei populaţiei 
kurde împotriva preşedintelui 
Saddam Hussein, din luna mar
tie.

• llavana. — Revoluţia cuba
neză „nu are alternativă" şi 

. „capitalismul nu va reveni 
niciodată în Cuba" — a afirmat 
Fidel Castro intr-un discurs de 
aproape cinci orc la deschide
rea -celui de-al patrulea Congres 
al Partidului Somu’nist, la pute
re în accastă ţară. Castro a a- 
firmat necesitatea ,,rle a se sal
va patria, revoluţia şi socialis
mul".

SPECTACOL 1)E s u c c e s  u  
NAŢION ALUL CLUJEAN

Teatrul Naţional din Gluj re
ia duminică, 13 octombrie, orele 
19 spectacolul de succes la pu
blic Divorţ în sili italian ' de 
Eduorda de Filippo, în care so 
poate urmări o neobişnuită po
veste dc dragoste, ■ un comic spu
mos, de factură italiană, neaş
teptate schimbări de situaţie. J
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Toam na muzicală clujeană

Concertul Orchestrei simfonice al Filarmonicii
Ceea ce a  caracterizat programul concertului 

Orcheslrei simfonice al Filarmonicii clujcne diri
jată de Emil Simon se poate defini printr-o for
mulă simplă: muzică bună. Intr-adevăr, în «Ta
blouri dintr-o expoziţie" de Musorgski Ravel, so
norităţile Sn desfăşurarea lor caută, sub implusul 
creator, imaginea fonică plastică pe care inter
pretul cu har o  desăvîrşeşte. Suita pentru pian 
în original, de Musorgski, a fost orchestrată de 
Ha vel parcă avînd în .subteranul" partiturii ta
blourile de anuarele ţi desene ale pictorului V. 
Hartman, după care compozitorul rus s-a inspirat 
în anul 1874. Cine iubeşte muzica şi ascultă „Ta
blourile" ss simte foarte aproape de contururile 
secvenţelor sonore raveliene intitulate sugestiv 
„Promenade", „Gnomos-Piticul", „Vechiul castel", 
„Baletul puilor ieşiţi din găoace", „Catacombe", 
„Poarta cea mare a Kievului". Concertul nr. 4 
pentru pian şi orchestră de Beethoven are în su
flul expresiilor sonore ceva din marile sonate dra- 
ma' ■'» beethoveniene (Appassionata) sau a t u 
multului Simfoniei a V-a; o  pagină de muzică 
înălţătoare. Concertul nr. 1 pentru orchestră de 
coarde de Sigismund Toduţă, datorită extraordi
narei fuziuni artistice dintre amprentele melosului 
popular şi polifonia barocă transpusă pe treptele 
muzicii timpului nostru rezistă de 40 de ani de 
îa prima audiţie. In lupta pe care muzica con
temporană o  (îuce ou timpul încărcat sensibil de 
minunăţiile sonore ale romantismului şi posti o- 
mantismului, timp de aproape un secol, apar şi 
,,victorii" ale creatorilor de frumos. Concertul nr.
1 pentru orchestră de coarde de S. Toduţă re
prezintă în orice caz un moment de iluminare

spre victoria şi stabilitatea muzicii moderne. Şi 
totuşi, publicul spectator, nu în număr mare, a 
pierdut momente de desfătare artistică. Dar dacă 
programul a fost cu muzică bună nu acelaşi lucru 
se poate spune despre redarea acesteia. Orchestra 
simfonică a filarmonicii, după marile succese 
din  cadrul Festivalului „George Enescu" d e .. la 
Bucureşti şi cu dirijorul Emil Simon nu în forma 
cea mai bună, s-a auzit obosită şi cu greşeli teh
nice de nepermis, fără tensiune muzicală (mai 
mult forţă fonică) deşi orchestraţia lui Iiavel şi 
Rondoul Concertului pentru pian de Beethoven i-ar 
fi putut înălţa în spaţiul unei interpretări de zile 
mari. Solistul concertului, pianistul Gheorghe Sa- 
va (Germania), cunoscut publicului clujean încă 
de lă' interpretarea aceluiaşi Concert nr. 4 de 
Beethoven la absolvirea Conservatorului clujean 
cu foarte mulţi ani în urmă, a dat o notă de 
maturitate sonorităţilor Titanului, fără însă a ului 
prin scînteietoarele virtuozităţi tehnice în pasagiile 
repezi pe care compozitorul tuturor timpurilor le-a 
notat, cu un substrat clocotitor, in partitură. Spec
tatorii rămaşi fideli „Toamnei muzicale" au sa
vurat lotuşi o  muzică bună, pe care creaţiile unor 
mari compozitori ni le pot oferi in orice moment 
Şi pentru care trebuie ;-ă avem respect, chiar da
că uneori sîntem obosiţi. . .

Emiliu DRAGE \

A ste ' seară,Toamna muzicală clujeană înscrie 
un eveniment deosebit: Concertul Orchestrei .V ir
tuozii din Bucureşti", dirijată de talentatul Horia 
Andreescu. Program Mozart.

TELEFOANE CU... Şl FĂRĂ TON
în  ultimul timp sînt multe ne

mulţumiri din cauza TELEFO- ' 
NULUI, acest m ijloc de com u
nicaţie (aşa ar trebui sâ fie) in
dispensabil în zilele noastre. 
Dintre acestea vom aduce azi în 
atenţia D.J.P.Tc. trei.

e  Domnul Moldovan Vaier, do
m iciliat în Cluj, Str. Dunării nr.
2, cu postul telefonie nr. 14.09.94; 
ne sesisează că telefonul nu-i 
funcţionează din 28 iunie 1991. 
Pe lîngă numeroasele, apeluri la 
deranjamente a adresat şi o  ce
rere (2508/10) D.J.P.Tc. de unde 
a primit răspuns după 2 luni că 
telefonul va fi reparat, d a r . . .  
Şi cele 2 audienţe la conducere 
au rămas tot fără rezultat.

Nici astăzi telefonul nr. 14.09.94 
nu funcţionează, dar de-a drep
tul ridicol, în notele de plată po

lunile august şi septembrie 1931 
au fost trecute şi încasate impul
suri în plus. Cu impulsuri, fără 
impulsuri, un lucru este cert: res
pectivul post telefonic este defect 
din luna iunie şi continuă să fie. 
Pînă cînd?

• Un alt caz similar este al 
abonatului Paşcalău: Iosif din 
Floreşti, Str. Cetăţii nr. 5/A, 
avînd postul telefonic nr. 65168, 
care nu funcţionează tot din lu
na iunie. La cererea adresată 
D.J.P. Tc. Nr. 2709/10, din 17 
iulie 1991 şi la alta trimisă în 
luna august nu a primit nici un 
răspuns. De fapt, răspunsul pe 
care abonatul îl aştepta era pu
nerea în stare de funcţionare a 
postului telefonic, care nici as
tăzi nu funcţionează.

• O altă reclamaţie este de

la postul lelefunic 13.54.90, de la 
abonata Lakatos Livia str. Bra
dului nr. 9 Cluj-Napoea. liespec- 
tivul post telefonic este defect 
din data de 9 septembrie 1991 
cînd a fost anunţat la deranja
mente. întrucît pînă in data de
20 septembrie defecţiunea nu a 
fost remediată, s-a depus o 'c e 
rere cu nr. 15757.

în aceeaşi situaţie este şi cu
platul, postul telefonic 139490. 
Fiind cardiacă, abonata are ma
re nevoie de serviciile telefonu
lui, nemaivorbind de drumurile 
pînă la un alt post teleofnic 
pentru a anunţa deranjamentele.

Un lucru rămne cert: indife
rent că telefonul merge sau nu,
o lună, două, trei abonatul este 
obligat să onoreze factura, pe 
care o primeşte acasă, în caz 
contrar D.J.P.Tc. aplică legea. 
Dar credem că legile sînt pen
tru toţii I. PETUUŞ

men Gurban,. Alexandru Kope- 
ezi, Georgeta Crlovschi, Maria 
Ghircoiaşu. Dirijor: Emil Maxim.

Teatrul de păpuşi „Puck“ pre
zintă duminică, ora 10,30 —

SCUFIŢA ROŞIE (secţia româ
nă): ora 12 — PRINŢUL ARGY- 
ILUS ŞI ILEANA COSÎNZEA- 
NA (secţia maghiară).

-Teatrul National — sîmbătă, 
ora 19: PERSECUTAREA ŞI A- 
SASINAREA LUI JEAN PAUL- 
M ARA T; duminică, ora 19: DI
VORŢ IN STIL ITALIAN; ora 
«0: M -AM  JUCAT INTR-O ZT. .

, Opera Română — luni, ora 
18,30: FAUST. Interpretează: Cor- 
neliu Tudosie —  debut, Titus 
Pauliuc, Gheorghe Mogoşan, Car-
wsiiMnmiiranrjiranitiinrsiiiniiniiiicr.iiiimntimii'imiitJiiiiliiiininimmiiiriniiwiiianiiHiiiifHitîiaMii.’i.'iri'iiiiai; ai.

PROGRAMUL FILMELORi 
DE LUNI

& VIU SAU MORT (9; 11; 13; 
15; 17; 19) — Republica ©  TEN-- 
TA TI A  (11; 13; 15; 17; 19) sala 
A ©  DESENE ANIMATE (11) 
®  PROGRAM VIDEO (12; 14; 
16; 18) sala B Dacia 9  ALIG A
TORUL (XI; 13; 15; 17; 19) sala 
A  0  UN BULGARE DE HUMA 
(12; 14; 16; 18) sala B Mărăşti 
VIRGINITATE (11; 13; 15; 17; 
19) — Victoria ©  REMBETIKO 
(11; 13; 15; 17; 19)'.— Arta ©  
UNORA LE PLACE JAZZ-UL 
(12; 14; 16; 18) — Muncitoresc

#  BRIGADA SPECIALA 11; 13; 
, 15; 17; 19) — Favorit ©  COM
PANIA A  7-A SUB CLAR DE 
LUNA (11; 13; 15; 17; 19) — 
Timpuri noi ©  DANSUL TO
BELOR. seriile I şi II (11; l t ;  
17) — Capitol.

SPORT
Divizia A  de handbal masculin, etapa a V-a

j j “  C.U.G. — DINAMO BUCUREŞTI 20—17

După cum se ştie, Dinamo n-a 
putut trece nici macar turul 
preliminar al Cupei I.H.F., fra
gila ei victorie (10—16) obţinută 
duminică, la Bucureşti, asupra 
echipei austriece H.C. Bruck ne- 

, putînd compensa diferenţa cu 
care fusese întrecută în prima 
manşă a întilnirii (25—17). Un 
insucces de proporţii care, sigur, 
a afectat-o. profund şi a cărui 
neagră amintire o  vrea estom
pată prin bune evoluţii în cam
pionatul intern. Iar cum" pri
mul meci de după accident (joi 
seara) era chiar cel de la Cluj- 
JVapoca, era de prevăzut că 

„roşii" îşi vor vinde foarte- 
scump pielea. Ceea ce s-a şi 
întîmplat, ei începînd decis 
(3—0 min. 5, 7—3 min. 13) şî 
forţind pe toată durata partidei, 
punctul forte — şi la propriu 
şi figurat —  constituindu-1 apă
rarea pusă sub comandamentul: 
„pe aici nu se trece"!

După momentul de derută al 
„începutului (nici ■ nu se aşeza
seră bine în dispozitiv şî era
0—2). studenţii găsesc însă so
luţii atît pentru evitarea sau 
derutarea cHindajului dinamo- 
vist (şuturi de la distanţă ale 
bombardierilor Simbcan şi Crai
nic şi iscusite insinuări în zid 
ale ' pivotului Marius Cristea), 
cît şi pentru stoparea iureşului 
advers condus de Rţidi Prisă-

caru şi dirijat către interii Ian
cu şi Jianu. Rezultatul? De la
4—8 în min. 14, alb-negrii a- 
jung să încheie , prima repriză 
în avantaj (9—8), ei păstrînd şi 
satisfacţia de-a nu-i fi permis 
adversarului să înscrie timp de
15 minute (!)

După pauză, clujenii — bine 
acoperiţi de portarul Radu 
Marc — păstrează neîntrerupt 
avansul de 1—2 goluri pe care 
îl măresc în chiar minutul fi
nal prin transformarea, de că
tre Aldica, a unui 7 m. Aşadar 
o victorie (20— 17) muncită - şi 
meritată, obţinută ila capătul 

unui meci aspru, de mare luptă, 
cu rare momente de spectacol. 
O victorie pe care „U “ are, de 
acum, orgoliul să n-o mai nu
mească ,,de palmares", întrucît 
mai nou, ea şi-a făcut o speciali
tate din a frîna apriga echipă 
din „Ştefan cel Mare". Au mar
cat: Crainic 5, Sîmboan 4, Cris
tea 4 A ldica 4, M oldovan 3, 
Principalul realizator al oaspe
ţilor: Iancu 7.
P.S. Lîngă cele trei puncte ob
ţinute joi, în partida cu Dina
mo, să adăugăm la „buget'.*!" 
studenţilor şi cele două valo-’ 
roase puncte zmulse rie ei dum i
nică» la Baia Mare. în etapa a 
IV-a: Minaur —- „U “ : 22—22.

s
Nusa DEMIAN

TURNEUL INTERNAŢIONAL DE BASCHET FEMININ DE LA
CLUJ-NAPOCA

Iubitorii baschetului — şi sînt 
atît de mulţi la Cluj-Napoea — . 
vor avea prilejul să urmărească, 
începînd de luni, în Sala spor
turilor,' un interesant turneu in
ternaţional de baschet feminin 
organizat de Clubul. „U “. Ală
turi de formaţia gazdă, cam
pioana României, participă pu- 
ternicile formaţii I.C.F. RIGA,
D.V .T.S' MISKOLC şi CON
STRUCTORUL ARAD. Dar iată 
programul complet al turneului:

Luni. 14 octombrie, ora 17,
,.U“ A.C.S.A. — CONSTRUCTO
RUL ARAD; ora 18,30: D.V.T.S.
MISKOLC — I.C.F. RIGA: mar
ţi, 15 octombrie, ora 17: CON
STRUCTORUL A R A D ----- I.C.F.
R IG A ; o ra ' 18,30; „U “ A.C.S.A.
— D.V.T.S. MISKOLC; miercu
ri, ora 16: D.V.T.S. - MISKOLC
—  CONSTRUCTORUL ARAD; 
ora 18: ,U“ A.C.SA. — I.C.F.
RIGA. ■ • .

ATLETISM '
Miercuri, cu începere de la 

ora 16, pe pistele din Parcul 
sportiv al Universităţii au loc 
întrecerile unui interesant con
curs internaţional de atletism 
(cam de multă vreme Clujul nu 
a mai organizat aşa ceva!) intre 
echipele de atletism ale Univer
sităţii si I.E.F.S. RIG/V.

ş c o a l a  p e n t r u
ARBITRI DE FOTBAL

Comisia judeţeană pent-u .ar
bitrii de fotbal anunţă, cu înce
pere de la 1 noiembrie, a.c.,

, deschiderea unei şcoli pentru ar- . 
bitri de fotbal. Cursurile se vor 
ţine la Liceul „George Coşbuc" 
în fiecare luni, între orele. 17—
19. Relaţii suplimentare şî de
punerea cererilor se fac la Ofi
ciul judeţean pentru sport, stra
da 22 Decembrie nr. 40, zilnic 
(începînd de luni şi pînă vineri), 
între orele 8— 15.

B f - i î i c t o c a  C e n t r a t a  U n i v e r s i t a r a  '” L t i c i z n
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Uf! Bine că am ajuns la sfîr- 
şit de săptămînă! O putem por
ni, care-ncotro: după ciuperci, 
la cules de fructe prin livezile 
din jurul oraşului (am auzit că 
ziua de muncă se plăteşte bine!), 
pe la fermele proprii (cei care 
aţi intrat 'în  posesia lor, evi
dent) sau, pur şi simplu, la 
plimbare in  oraş. Nu prin parc. 
pentru că este plin cu frunze 
pe care nu le mai mătură ni
meni — unde sint bravii pio
nieri care, cel puţin o dată pe 
an, adunau frunzele şi gunoaiele 
uitate pe alei şi pe sub bănci??
— iar bicicletele şi cîinii îşi 
fac numărul în voie. Şi pentru 
că în altă parte nu prea avem 
unde să mergem, nu ne rămî
ne decit micul ecran, ale cărui 
emisiuni -le vizionăm cu numai
1 leu şi 78 rie bani pc zi,-ceea 
ce e, oricum, mai convenabil . 
Deci, astăzi de  .dimineaţă, fo i
tul „M ic  dejun", actualmente 
Hună din.i.'icaţn!, la care. daca 
nu i vDr fi fîă=.i)i nişte realizatori 
mai cu „sare şi pip'îT", nu ce 
va mai uita nimeni.- Asta o! In
teresantă, cel puţin P;'ai ■'•■’.p':l 
de afiş care duce do multe Unii 
greul — . admirabila And.s Cai:!- 
găreanu —  c-o anunţa a fi as
tăzi emisiunea pentru copii.  
„( Iul» „A iida '‘ (19,1!!). Daca n-aţi 
urmărit .celelalte reportaje rea 
lizate p'- p-iniînt american de

doi (iluştri anonimi) reporteri ai 
televiziunii, o puteţi face astăzi, 
vizionînd imagini din L o s . An- 
geles. După obişnuita Viaţă spK 
rituală (11,30). harnicul ataşat 
cultural al Ambasadei Germani
ei la Bucureşti, domnul Klaus 
Brambach (fondatorul Fundaţi
ei cu acelaşi nume) ne va oferi 
puţină muzică de operă în in
terpretări şi montări celebre. 
Dupâ-amiaza nu ne răsfaţă cu 
prea multe: de-acum prăfuitul 
Tele-club — în cuprinsul căruia 
simpaticul confrate L.T. Samu- 
ilă va face eforturi disperate de 
a ne amuza şi a mai smulge un 
zîmbet interlocutorilor din stu
dio —  urmat de un reportaj pe 
tema misteriosului Drum al mă
tăsii şi de concursul Unul din 
trei, realizat la Braşov, cu o 
tematică selectată din istoria me
dievală a -Ţărilor Române. Cîte
va rubrici incitante in cuprinsul 
Teleenciclopediei, apoi Actuali
tăţile (cu o oră mai devreme 
decit în timpul săptămânii) ş> 
cîteva Melodii îndrăgite var 
preceda o nouă transmisie spor
tivă: meciul dc rugby dintre 
reprezentativele României şi In
sulelor Piji, contînd .în cadrul 
Cupei mondiale. Transmisiune;! 
este realizată în direct de la 
Brive; la ora 10,55. Intre don’t 
filme — seria’ " !  i'antomas şi 
producţia  ,-mierie,-,nă a annhii 
1980 intitulata îîila neagră 
vom urmir.V ultimele ştii i şi, 
poate, vreun' ir/C'r- ;;.'->-'-.rpri?ă cu 
o personalitate c i re n-a apucat 
încă --ă fie iniei vi -vată ia TV'. . .  
vă ir.-ăm de di.nme ivea-tră să 
ghiciţi cine. Rîîine, după Hună 
dimineaţa!, emisiunea care nici 
chiar copiilor nu li; place: A?>ra- 
cada!,i a. într-atîl. de mult se

chinuie, altfel talentatul actor, 
Marian Rilea. Nu era mai ban 
în „Micul dejun"? Ultimul episod 
al Vizitatorilor Ie va lua şi. fi
delilor săi spectatori o  piatră >ie 
pe inimă. Lumină din lumină — 
o emisiune realizată cu har (11)- . 
Viaţa . satului, cu echilibrele dar 
şi convulsiile care o  stăpînesc— 
în- emisiunea c u N acelaşi nume 
de la ora 12. Rubricile Videu- 
magazinului nu vi le mai'-amin
tim '‘ pentru c ă . . .  le ştiţi pe 
dinafară. O excepţie, totuşi: o 
invitaţie la frumuseţe, graţie, ar
monie prin transmisia directă de 
la Atena a Campionatului mon
dial de gimnastică ritmică. A- 
colo să vedeţi fete frumoase! 
(ora 1G). • Ştiinţă şi imaginaţie 
şi o nouă întîlnire cu zona cre
pusculară la ora 18,10. Un tnou 
episod din Dalias la 10,10. Actu
alităţile (la ora obişnuită) şi din 
nou un film american: Portretul 
unui ucigaş (producţie S.U.A. 
1977). Titlul pare prom iţător. .. 
Cît priveşte emisiunea Maeştrii,

• să mai întîrziem în faţa micilor 
ecrane pentru a. o admira pe mi
nunata Eugenia -Moldovennu. 

.Luni, la ora 11.20, transmisii mu
zicale de pe VV'oridnet U S lA .ş i 
Super Channel, o  emisiune des
pre frumoşii şi . talentaţii copii 
români la 15,10, un dialog .eu 
iubito, ii muzicii uşoare, iar - îa
17,05 {'misiunea în limba ma
ghiară. Invitatul lui F.manuel 
Valorii:'.’ Surpriză :. Scv.ra, Stu
dioşii .<-cosinmio, o nots emi'*'.l- 
ne muzicală -;i Cronica Tarla- 
taeapilei. Dar, înainte de acestea, 

'pic.-.-i Caligula de Albert O unus 
montare realizată in colaborare 
cu Teatrul Naţional' „ÎL . Cara-
gialQ". ,
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Jurnal sentimental LUCERNA' SUD PLOILE ALPJL0R
Hotărit, Elveţia nu ne-a purtat noroc. Ne-a 

întins capcane, ne-a presărat in drum obstacole, 
ne-a evitat- Poate nu eram pe gustul ei. După 
re am obţinut viza (de tranzit!) extrem de 

greu, am 'ratat întîlniroa cu un prieten stabilit 
in străinătate şi care trebuia să ne „sponsorizeze". 
Aşa că, nu aveam decit soluţia de a trece prin 
neutra ţară şi — de va fi posibil — de a ne 
opri undeva, pentru o zi. E' adevărat, chiar vă
zută din goana trenului, Elveţia este un tărîm 
de vis Ţara celor 25 de cantoane reunite într-o 
confederaţie în inima Europei, independentă din 
1253, cu peisajele ei unice, .cu locuitorii săi har
nici, bogaţi, indiferenţi şi exacţi, fascinează. Aici, 
totul e ca în ghiduri: splendoarea piscurilor albe 
pădurile nesfîrşite, autostrăzile ce se caţără ps 
înălţimi’ viaductele aruncate peste hăuri, vilele 
colorate, presărate peste tot, o  curăţenie aproa
p e . . .  jenantă. Numai că. undeva pe traseu, au 
Început ploile. Am coborît Ia Lucerna cu vag* 
urme de optimism şi cu speranţa încetării poto
pului. Ce fantastic trebuie să arate acest orăşel 
ue vreo 70.000 de locuitori în alte condiţii de 
vrem e! Orăşel vestit pentru climatul său dulce, 
influenţat atît' de lacurile „celor 4 cantoane" cîţ 
şi de asprul aer al Al pilor. Peste tot flori, parcuri 
iimnse, scuaruri, fîntîni arteziene şi vile înecate 
Sn verdeaţă, coloraţi’ în roşu, galben, portocaliu.

intrăm în Biserica iezuiţilor şi-apoi a francis
canilor, ne învîrtim puţin pe lîngă Palatul Ca
valerilor — bijuterie arhitectonică în stil re
nascentist . —. apoi sărim într-un autobus gol 
cu numărul 6. Ştiam unde duce: la capătul liniei 
ne aştepta Muzeul Wagner, locuinţa-castel în care 
s-a instalat compozitorul la 15 aprilie 1866. în - 
cintat de ambianţă, el declara că nu va mai 
părăsi' niciodată acecte locuri. Dar, după ce com 
pune aici „Siegfried", neastîmpărul în va duce'spre 
alto tărîmuri. spre creaţii monumentale şi spre. 
glorie. La marginea Lucerriei, la Tribschen, „Ca\a 
muzicii" poartă încă amprenta efemerei treceri

pe-aceste locuri a elogiatului "dar şi contestatului 
demiurg: partituri originale, scrisori, pianul com 
pozitorului, picturi ale maestrului şi-ale soţiei 
*ale, Cosima Liszţ, afişele festivalului de la 

Bayeruth, o expoziţie de instrumente muzicale 
de epocă. D incolo de toate acestea. Muzeul Wagner 
ne-a prilejuit un episod pitoresc şi reconfortant. 
Cu excepţia noastră, in muzeu se mai afla o 
singură pereche: el,, un dom n'distins de vreo 70 
de an», ea, ceva mai tînără. La un moment dat, 
bărbatul ni se adresă în engleză, întrebînd dacă 
eram. localnici. I-am răspuns, cum ne-am price
put, câ eram turişti din România. „Din România?" 
a exclamat el într-o rom ână, cursivă. „Din Ro
mânia? Doamne, şi eu m-am născut acold. Sînt 
din Teiuş, dar locuiesc la Sidney, în Australia, 
de 40 de ani“ . Toţi patru am străbătut apoi sălile 
muzeului, întreţinîndu-ne în limba lui Eminescu. 
Domnul M. era macaragiu, dar avea şi un mic 
„business", care il adusese în Elveţia. Ii părea 
rău că nu putea veni 'în ţară. La anul, cu 

'  certitudine Un prieten îl rugase să-i aducă de 
acolo un album „Brâncuşi". I-am spus că văzusem 
undeva, într-o vitrină, un astfel de album. Ne-am 
repezit spre librăria respectivă. Ghinion — era 
închisă. Ne-am învîrtit apoi prin oraş căutind 
una deschisă. Cînd, ajunşi aici, am cerut un album 
„Brâncuşi", tînărul de la casă, după ce a ac
ţionat butoanele unui computer, ne-a spus: „Sînt 
dezolat. Nu mai avem nici un exemplar". De 
undeva, din interior s-a auzit. însă, o voce: „Brân- 
cuşi . . .  Brâncusi. . . ,  _ am văzut azi de dimineaţă 
un exemplar in dulapul de lîngă fereastră, raftul 
al doilea din colţ. Gri şi în limba engleză". Aşa 
erâ. De data aceasta omul s-a dovedit superior 
computerului. Domnul M. a p’ecat fericit, iar 
noi, infruntînd ploaia care nu înceta să cadă, 
ne-am îndreptat spre gară. Peste cîteva ore, din
colo de Pasul Simplon, pe laculv Maggiore, am 
întîlnit cerul Italiei si soarele. /  '

Dorin ALM AŞAN

limbi vorbite în lume
Potrivit Anuarului pentru pro

bleme lingvistice şi comunicare 
(1980), în lume se vorbesc nu 
mai puţin de 5.651 lim bi! Lim 
bile vorbite de cei mai mulţi 
dintre locuitorii Terrei sînt, 
Sn ordine aproximativă, urmă
toarele. chineza, engleza, india, 
na, rusa, germana, japoneza, 
spaniola, portugheza, franceza şi 
italiana. Dintre toate, engleza, 
portugheza, spaniola şi franceza 
sînt vorbite şi de popoare din 
alte ţări şi continente decît ţa
ra d e  origine. De exemplu-j 

engleza este vorbită în S.U.A., 
Canada! parţial), Australia; por
tugheza este vorbită în Brazilia, 
Mozambic, Angola, Guineea; spa
niola este vorbită» în Mexic, A-, 
merica Centrală şi Am erica La
tină (mai puţin Brazilia): fran
ceza este vorbită în Canada 
(parţial), în Algeria, Haiti, Con
go, Belgia etc. Din totalul iim- 
bilor vorbite, p>este 1400 se află 
in • categoria celor utilizate de 
puţini indivizi. Intre acestea se 
află 250 de limbi din Australia, 
vorbite de circa 40.000 de abo
rigeni, care pentru a se pu
tea înţelege între ei folosesc 
limba engleză. Tot aşa, limbi 
puţin vorbite găsim în S.U.A.: 
circa 170 la număr, folosite de 
diferite grupuri de indieni (piei 
roşii), jn a i ales oameni în vîrstă 
de peste 60—70 de ani, pentru 
că tinerii folosesc engleza. In zo
na muntoasă ' tiin .. Indochina 
există circa 180 de limbi, Sn 
zona munţilor Himalaya — 160, 
Sn A frica — zona fluviilor Ni
ger şi Benie, precum şi in îm
prejurimi — circa 280 de limbi. 
Cea mai mare concentrare tie 
limbi vorbite este in Papua — 
Noua Guinee şi Iranul de vest
— circa 1010 limbi !
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1. DANA 'DAWSON — Ro
mantic World (5) ©  2. BRYAN 
ADAMS — I Do It for You (1) 
©  3. TMT — One Mare Try (3) 
9  4. SCORPIONS — Send Me 
An Angel (2) ®  5. POISON — 
Every Rose Has It’s Thorn (4) 
9  6. DEPECHE MODE — Stran- 
gelove (6) 9  7. EUROPE — Ca- 
rrie (7) @  8. WHITE LION — 
When the Children Cry (12)
9. ROXETTE —  Fading Like a 
Flower (8) ©  10. SCORPIONS
— Wind of Change (14) ®  11. 
SK1D ROW — Monkey Business 
(15) 9  12. WHITNEY HOUS- 
TON — Aii the Man that I 
Need (11) ©  13. JESUS JONES
— Right Here Right Now (19)
#  14. PAULA ABDUL — Rush 
Rush (13) ©  15 JON BON JOVI
— Miracle (9) ©  16. ROXETTE
— Joyride (16)' Q  17. BAD.EN- 
GLISH — When I See You 
Smile (10) ®  18. AMY GRANT
— Babv Baby (18) ©  19. A C/ 
DC — Thounderstruck (—) ®  
20. COLOR ME BADD — I Wa- 
nna Sex Y6u Up (—).

Sistem antifurt
Aparatul „Photo Alarm", pus 

la punct în Elveţia, este inata
cabil, rezistă chiar şi la gloan
ţe şi fotografiază pe răufăcătorul 
care s-a introdus prin efracţie 
In- camera în care este montat 
aparatul. Sistemul exercită, la 
început, un efect descurajam 

pentru hoţ. Spre deosebire de 
toate celelalte dispozitive simi
lare, „Photo Alarm" este mon
tat la vedere, ostentativ chiar, 
pentru ca intrusul să-şi dea sea
ma, că în încăpere există: un 
sistem de supraveghere şi încă 
linul ultramodern,' dotat cu ino
vaţii menite sâ-i crească efici
enţa. Una „dintre aceste inovaţii 
este un sistem sonor care emite, 
cu o  fracţiune de secundă îna
inte de a face clişeul, un zgomot 
uşor. Acesta il determină pe hoţ 
să întoarcă capul, aşezîndu-se 5n 
poziţia cea mai favorabilă iden
tificării sale ulterioare. Dacă ho
ţul trage un glonţ în obiectivul 
aparatului fotografic, clişeul ca
re conţine imaginea nu este 
distrus.

E P I G R A M E
VREMEA Ş î VREMURILE 

Se ridică preţurile 
Se coboară ccţurile.
Se bucură raţele,
Dar se uscă maţele.

COMERŢUL EXTERIOR 
Am strigat prin veac destul 
„Vin tătarii!" sau „Vin turcii!'' 
Dar acum, la mintea curcii. 
Mergem noi la Istambul.

PREŢURILE 
Carc om e mai cu cap 
Strînge banul Ia ciorap.
Dar aici e handicajiul:
Cu ce cum pără, ciorapul?

YOGA ÎMPOTRIVA ASTMULUI

Un studiu realizat de o echipă- 
de cercetători britanici demon
strează eficacitatea practicării 

.unor exerciţii yoga pentru com 
baterea astmului. Un număr de 
18 pacienţi atinşi dc un astm 
moderat du umvit, tim p’ de o 
lună. de două ori pe zi. exer
ciţii re^pirnlorrr di' ţip yoga, 
de cits 15 minute fiecare. La 
capătul color 30 de zile de tra
tament s-a putut con.vlnta o a- 
mcliorarc semnificativă a func
ţiei respiratorii la toţi subiecţii 
supuşi experimentului.

TKST

Odată, un vopsitor dorea sa 
prepare o- vopsea a cărei nu
anţă să ni: difere de cea a 
vopsele pe caie o întrebuinţase 
eu puţin timp ''Înainte. ICI ştia 
că în pungă erau 10 kg. de 
vopsea, d a r 'lu i îi trebuiau nu- 
mai 23'”') g. Pentru a cîntări 
această cantitate, vopsitorul nu 
avea la indemină decît două 
greutăţi: una dc 500 g, iar cea
laltă' ele 100 g. Fiind ingenios 
el a reu-it. după numai d aiă 
cînlăriri efectuate să ajungă la 
cantitatea dorită. . Ştiţi cilm a 
procedat?

ELECTORALA 
Am votat. Iby cu mine. 
Trandafirul şi garoafa.
Dup-o lună şi mai bine,
Mi-o murit porcul şi scroafa.

DESPRE CÎRNAŢ ŞI FSN 
Scump nerO fost noliă simbolul 
Trandafirului. Cu spini.
Il luai cîndva c u ' polul,
Azi, o sută e puţin.

Teodor CAPOTA

Cel mai. cea mai,
In tradiţionalul raport al cu

noscutei reviste „Fortune" pri
vind „evoluţia anuală" a miliar
darilor lumii, se arată că numă
rul marilor bogătaşi ai lumii a 
urcat de la 182, —  anul tre
cut, la 202 — în acest an. M e
dia averii personale a fiecăruia 
a urcat de la 2,6 miliarde la 
2,7 miliarde dolari din anii de 
referinţă. -

Sultanul Bruneiului rămine, ‘ 
pentru al cincilea an consecu
tiv, cel mai bogat om din lume, 
cu o avere estimată la 31 mi
liarde dolari. Regina Angliei fi
gurează drept cea mai bogată 
femeie din lume, cu o avere 
de 10,7 miliarde dolari. Bogăta
şul american Sam Walton se 
clasează pe locul al doilea, cu
21,1 miliarde dolari, pe locul 
al treilea — regele Fahd al A- 
rabiei Saudite, cu 15 miliarde; 
pe locul al patrulea —  fami
lia Reichmann, cu 12,8 miliarde, 
iar pe locul al cincilea — fami
lia Mars din S.U.A., ale cărei 
afaceri, în special cu dulciuri, 
i-au adus o avere de 12,1 mili
arde dolari. Regina Angliei, cu 
averea amintită, figurează abia 
pe locul al şaselea. Pe ţări, nu
mărul miliardarilor - principiali 

este următorul: S.U A, — P0. 
Germania şi EJveţia — cîte 23 
fiecare, Anglia —  14, Japonia
— 12. .

Revista „Fortune" mai rela
tează şi despre modul în care-şi 
cheltuie «banii cei foarte bogaţi. 
In acest sens, se relatează că 
sultanul Bruneiuiui a organizat 
pentru nepotul său, în vîrstă de 
9 a'ni, o „m ică" petrecere care 
a costat 950i000 dolari. A lţi m i
liardari se pare că sînt „m a i, 
zgîrciţi"; este cazul americanu
lui Sam Walton, care serveşte

i ca...
. .  Anual, în Anglia, se beau 
pînă la 10 miliarde ceşti de 
ceai? într-un sigur, an, pe piaţa 
britanică s-au vîndut circa 200 
milioane kilograme de ceai ne
gru. Zilnic, fiecărui cetăţean 
britanic în vîrstă de peste 10 
ani îi revin, in medie, cam patru 
ceşti de ceai;
. . .  în  cadrul pregătirilor pentru 
iarnă, specialiştii elveţieni care 
asigură întreţinerea şoselelor au 
instalat cîteva sute de senzori 
în zonele cele mai periculoase 
din munţi? Prin intermediul u- 
nor emiţătoare, aceştia anunţă 
apariţia poleiului,,depunerile de 
zăpadă, modificări ale ' vitezei 
vîntultii, ceaţa şi alte fenome
ne meteorologice care ar putea 
influenţa traficul. In sectoarele 
cele mai periculoase, senzorii 

sînt cuplaţi cu instalaţii .auto
mate de dezgheţare a poleiului, 
prin pulverizarea unor substan
ţe chimice;
. . .  Istoria paternităţii tenisului 
este controversată? Intr-adevăr, 
francezii pretind că primul te
ren ar fi funcţionat la Paris, 
in 1490, în jim p  ce englezii a fir
mă că primele terenuri de tenis 
au apărut în Angli? între anii 
1529 şi 1530. La rîndul lor. ita
lienii susţin că tenis s-a jucat 
pentru prima dată în Italia, de 
unde ?-a râspîndit apoi şi în 
celelalte ţări ale Europei.- Cert 
este că, în trecut, cele. mai re

masa în localuri mai modeste 
din localitatea unde-şi are reşe
dinţa, Bentonville. statul Ar- 
kansa.s.

* * *
Cel mai înalt bărbat din lume 

măsoară 2,60 m şi provine din 
Bangladesh. Internat de circa 10 
zile într-un spital londonez, el 
este însă prea slab pentru a-şi 
susţine greutatea şi nu poate 
sta in picioare. Parimal Chandru 
Barman, în vîrstă de 27 de ani 
şi originar din Dacca, are o tu
moră la glanda pituitară1 aflată 
la baza creierului, care secretă 
mai mulţi hormoni, inclusiv pe 
cel care reglează creşterea.

Pînă anul acesta, Cartea Gui- 
ness a recordurilor îl menţio
nează pe pakistanezul Haji M o- 
hammad Alam Channa, de' 38 
de ani, ca fiind cel mai înalt 
bărbat în viaţă din lume, cu 
2,34 m. In istorie, cea mai înal- . 
tă persoană cunoscută a fost 
americanul Robert Wadlow, ca- - 
re a trăit intre anii 1918— 1940. 
El măsura 2,72 m.

* • * ■
Un opal negru uriaş a tost 

descoperit într-o zonă îndepăr
tată din vestul Australiei. G eolo
gul Petcr Milic devenind astfel 
peste noapte milionar, este ce) 
care a descoperit piatra preţi
oasă in greutate de 16,5 kilogra- 
me. Opalul a fost evaluat la 
4,68 milioane dolari S.U.A. Mi
lic. care lucrează de doi ani pen
tru compania „Opal Investments" 
din Australia, a mai găsit alte 
două pietre'valoroase, prima din
tre ele de 4,6 kg, fiind deja 
vînduţă. El ,a refuzat să indice 
locul exact al descoperirii, de
oarece speră să mai găsească şi 
ale pietre preţioase.

numite concursuri de tenis au 
avut loc, totuşi, în Anglia, la 
Wimbledon, localitate rămasă ce
lebră în lumea tenisului pînă în 
zilele noastre;
. . ;  Oraşul marocan Marrakesh, 
situat la 320 km de Rabat, este 
cunoscut încă din antichitate 

sub denumirea de „oraşul roşu" 
din cauza culorii solului său? 
Mai tîrziu, printr-un decret dat 
de autorităţi,'toate casele au fost 
vopsite în roşu, 'cu loare  pe ca
re şi-o păstrează şi astăzi. O 
altă ciudăţenie este numele pe 
care-1 poartă încă şi azi una din 
pieţele oraşului. Este vorba des
pre „Piaţa întîlnirii cu moar
tea” , denumită astfel deoarece 
aici aveau loc, în vechime, exe
cuţiile celor osîndiţi la moarte.
. . .  Turnul Babei a fost furat? 
De curînd, dintr-o sală a Mu- ; 
zeului de artă şi istorie din Ge- 

. neva a fost furat un tablou 
extrem de valoros, purtînd sem
nătura lui Pieter Breugel cel 
Bătrîn. Intitulat „Construcţia : 
Turnului Babei", tabloul are o 
valoare evaluată la 200.000'franci . 
elveţieni. Cum s-a produs faptul? 
După cum a menţionat "poliţia 
cantonală, valoroasa pînză a fost 
desprinsă din ramă şi, în- ciu
da percheziţionării vizitatorilor, 
opera de  artă nu a fost descope
rită. Să fi fost iuţeala de mină 
a hoţului sau nebăgarea de sea
mă a paznicilor? Sau şi una şl 
alta? ' .•■

Cuvinte încrucişate: ÎNCLINAŢIE

ORIZONTAL: 1. Cel mai vechi @  2. Cupidi
tate ©  3. Tablou liliput — Mahalaua tîrgului j 
fjj 4. Veşnic verde — A'poi (pop.) ®  5. A viscoli 
— Localitate in Ungaria ©  6. Mazăre la istro-ro- 
măni — Unitate - petrolic-ră ©  7. Defileu In Al
geria 'O aste  ©  S. Pion contrai! — Terminat 
©  9. 'Mascaţi O  10. Pluteşte.

VERTICAL: 1. Căpătuiţi ©  2. Raeemos O  3. 
Supoziţie .— Primele ncţii-ni ©  - 4.' Stofă .groasa 
(înv.) — Prima femeie 5. Moşteniri — l'ara 
zăpadă f i  0. .Vrană (ren.) — Subit ©  7- Dum
neata (a b r ) — Mămică G  B. Aniia-'ă fix la . . .  
amiază ! — Inutil (fig.) 9. fa p te  (ioroa«e 9  10. 
Legile in totalitate.
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BĂILE SOMEŞENI

se redeschid în 15̂  octombrie 1991 cu asistenţă 
medicală completă, coordonată de dr. ION MIHAI 
NĂSFASE (reumatologie, boli vasculare, diabet, gu
tă, litiază renală, adenom de prostată, colecisto-' 
patii, ulcer). Orar de iarnă: 9-17.

Examinările medicale necesare se efectuează pa' 
Ioc, (15144)

S C. „INDUSTRIA SÎRMEI" S.A. CIMP1A TURZII
v scoate la concurs

•  2 posturi de consilier juridic sau jurisconsult 
9  2 posturi de economişti specialişti şi comerţ 

exterior
9  2 posturi de analişti programatori - 
Concursul va avea loc în data de 15 octombrie 

1991. Salariul este negociabil. Informaţii suplimen
tare la telefon 6ţ86-61-5, interior 250. (1549)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TURDEANA" S.A. 
organizează concurs pentru ocuparea postului de: 

9  contabil şef.
Concursul va avea loc în data de 16 octombrie 

1991 ora 10. Relaţii suplimentare la biroul P.i.S., 
telefon 1-47-60/126. (1540)

P O R T A L
EX PO RT- IM PO RT  S .R .L ,

vă invită la EXPOZIJA din incinta magazinului, 
b-dul 22 Decembrie nr. 10.
Sînt expuse cele mai moderne:
APARATE DE TEHNICĂ DE BIROU 
SISTEME DE ALARMĂ 
CASE DE MARCAT 
CÎNTARE ELECTRONICE 
ARTICOLE DE LARG CONSUM

• televizoare color
•  video recordere
9  aparate de tehnică audio 

Expoziţia este.deschisă in perioada 15-19 octom
brie 1991, întfe orele 10-18.

Vă aşteptăm*!! (14890)

-mica•
PUBLICITATE

Putem înlringc răul din lu- 
mo cu puterea lui Christos 
în  noi. Inlo.: Univcrselles Le- 
ben Abt. 9/7, Postfach 5543, 
W  — Wiirzburg RFG“. (105)

ANIVERSARI
® Cele mai sincere urări de 

sănătate-şl fericire alături de 
tradiţionalul -„La mulţi ani“ pen
tru iubitul şi dragul nostru soţ, 
tată, bunic JUCAN FLOREA, 
cu ocazia aniversării zilei de 
naştere. Soţia Lenuţa, • copiii 
Dorel, Florin, nurorile Rodica, 
Valerica si nepoţica Delia. 
(14636)

v i n z a r i*c u m p a r a r i

• Vînd maşină tricotat japo
neză nouă, cu cartele. Preţ in
form ativ 150.000 lei. Vînd TV 
color sport nou. Telefon 16-35- 
7.1. (10001) .

• Vînd ciment ambalat si 
B.C.A. 15 nr. Telefon 11-09-4'», ' 
după ora 21. (10062)

• Vînd CES Dacia 1300, iunie 
1987. Telefon 15-23-01. (14021) .

• Vind dicţionar format maro 
rorr.An-german, 1000 pagini, preţ 
C0 DM, german-român 1100 pag. 
preţ C0 DM, suedez-român preţ
50 dolari. Informaţii telefon 17- 
ar.-17. (15070)

• D c vînzare 1 cameră, con
fort, pod, pivniţă, zona centrală. 
Tok-Con 11-30-18. (11041)

• V înd,R enau lt 10 funcţional 
cu 60.000 lei sau schimb cu fr i
gider plus maşină automată de 
spălat. Telefon 13-83-74. (15074)

• Vînd caroserie reparată şi 
cutie de viteze Dacia 1100 cu 
talon. Telefon 15-25-39. (14938)

• Vînd TV alb-negru nou în ga
ranţie. Telefon 16-46-39. (14517)

• Vînd -video Mitsubisi. In
formaţii 16-51-02 după ora .12. 
(14550)

• Vînd @EC Dacia septembrie 
1987,'Telefon 13-06-73. (14595)

• Vînd elemenţi calorifer, ma
şină de cusut. Telefon 14-86-48, 
orele 11— 17. (14615)

' • Cumpăr casă cu grădină sau 
teren pentru construcţie. Plata 
lei, valută. Telefon 15-90-24. 
(14629)

• Vind Mercedes 220 Diesel, 
în stare bună, ieftin vînd sau 
schimb cu apartament camionetă 
Mercedes 20 t  Diesel cu cabină 
dublă, 1,5 t  din 1980.. Informaţii
11-44-96. (14616/A)
- • Vînd butelie aragaz, pian, 

vană şi frigider Fram. Telefon
13-14-54. (15083)

DECESE—COMEMORA Ut -

0  O ru gă ciu n e , o  flo a re  şi o 
lacrim ă fierb in te  p e  m orm in tu l 
d ragu lu i nostru  soţ, tată, so* 
c ru ' şi frate V A S IL E  B O T , la 2 
ani de Ia d eces .Este m ereu  p r e 
zent în am intirea  noastră. Fa
m ilia .. (IS07G)

0  Chipul b lîn d  al drogu lu i 
nostru  soţ şl p ă rin te  G A V R IL 
IttUREŞAN din  C ubleşu  Som eşan 
răm ine veşn ic  In in im ile  n oa s - 
trp. Fnm ilia îndurerată . .(MIM.)

•  L a  a  o cto m b r ie  so îm p li
n e ş te  un  aa_ d e  la  fu lgeră toare» 
d isp a riţie  a  Iul IOAN  M UREŞAN 
fo s t  ş e f con ta b il Ia I.T . „Som e* 
ş u i" . T e  p lîn gem  m ereu , n u  ne 
p utem  ob işn u i 4ără tine. Paras 
tasul in  I I  o ctom b rie , ora  11, la  
m orm în t. D um nezeu  să te o d ih 
n e a scă . S oţia  şi co p iii  in  v c c i  
n em în g iia ţi. (14133)

*  T o ţ i spu n  că  a  fost un vis 
fru m os , tim p  d c  5 ani petrecu ţi 
îm p reu n ă . A u  trecu t ca  ş i-o  c li
p ă  însă  n u  p ot să m ă  îm pac cu 
ginditl ca  să  fim  fără  tinfc, 
s cu m p u l n ostru  soţ şi tAtic 
PU RCEL A L E X A N D R U , tot rcS 
tu l v ie ţii n oa stre . A l lăsat în 
u rm a ta  m ult d or  şi aşteptare 
zad a rn ică . Soţia ş i fiica  în gr ija  
lui D u m n ezeu . Parastasu l de p o 
m en ire  v a  avea  lo c  ■ d u 
m in ică , 13 octom brie  la b iserica  
n ou ă  d in  G ilău . M orm intul îţi 
va f i  u d a i cu  lacrim i cit vom  
trăi. P e  v e c i  ncm ing iiate soţia  
M ariana şi fiica  A lexan d ra .
(15065)

0  L a crim i şi flo r i pe m orm in 
tul n ep reţu itu lu i nostru  soţ, ta
tă, s o cru  şi b u n ic cel care a fost 

B Ă L A IE  % IO A N , la  îm plin irea  
a 6 lun i de  Ia deces. N u te vom  
uită n ic iod a tă . Soţia Lucreţia, 
fiica  E lisabcta , ginerele V asile 
şi n ep oţii. (14503)

*  S c  îm p lin esc C luni de la 
în cetarea  d in  viaţă a scum pului 
m eu  soţ M OŞU ŢAN  GHEORGHE. 
S ă-i f ie  ţărina uşoară. Mia. 
(14592)

0  L a crim i şi flor i pe m orm in 
tu l d ragu lu i nostru  UŢIU D U 
M ITR U  Ia şase luni de la deces. 
F am ilia . (13035)

0  S c îm plineşte un aa  d c cind  
a p le ca t  d intre n o i bunu l nostru  
soţ, ta> i ş i socru  MOLDOVAN 
L A Z A u . C hipul său cel drag va  
răm in e veşn ic  neştbrs in inim ite 
noastre . S oţia  V cron ica , fiica  
M arcela , g iy ere le . M ircea. (14573)

0  Cu p ro fu n d ă  tristeţe în su 
flet depănăm  firu l ce lor  d oi 
an i s cu rş i de la despărţirea  de 
dragii n oştri p reot IOAN ŞU- 
TEU .şi p reoteasa  M A R IA  pe care
ii pă stră m  m ereu  în tr-o  vie  
am intire» F am ilia . 14543)

0  O ru gă ciu n e , o  floare, o  ia* 
cr im ă  fie rb in te  pe m orm intu l 
a d ora te i m ele  m am e ŢU RCAŞ 
ELEN A, la 6 săpătm ini de  la 
trecerea  in eternitate. In veci n e - 
mîngtiatJL fiica  M ariana. (11511)

0  o  la crim ă  fierb inte , o  f lo a 
re , o -  ru g ă c iu n e ' pe m orm in tu l 
scu m p u lu i nostru  băiat CALIN 
P llO D A N . N u -3 vom  uita n ic io 
dată. Fam ilia .' (11988)

0  Se Îm plineşte un an d c Ia 
t r cccre a  in eternitate a neu ita 
tu lu i soţ B U C  IOSIF. S lu jba de 
p o m e n ire  va  avea loo  in  b ise 
r ica  d e  p c  str. G heorgheni în 
data  d e  13 octom brie , ora 12. 
S oţia . (11323)

0  Im aginea  STELUŢEI MURE
ŞA N , veşn ic  vie  în  sufletele  
n oa stre , p luteşte printre la crim i, 
tristeţe şi durere , am lntîndu -ne 
că  azi, 13 o ctom b r ie  se îm p li
n esc pa tra  an i d e  Ia p lecarea  
ei p e  d ru m u l vcşn ic lc i. D orm i 
in p a ce , su fle t  , b lin d . F a m ilii. 
(14101)

0  Cu nem ărgin ită  durere în 
su flet n e  d esp ărţim  de scum pa 
noastră  fiică  ş i soră  RODICA 
F IN A Ţ E A N U , la  vîrsta  de num ai 
SO d e  ani. Inm orm intarea  . va  
avea  lo c  lun i, 14 octom b r ie  ora
12 d e  Ia capela  cim tîru lu i b ise 
r icii M ănăşU ir. Fam ilia îndurera 
tă. (15087/A) -

0  T im p u l despărţirii d efin iti
v e  creşte  deşi cea  care  a  p lecat 
este în n o i şi cu  n o i. La şase 
săptăm ini d e  la trecerca  d in  
Viaţă a  ADELINEI TEREC n e  
exprim ăm  ad in ca  recunoştinţă  
faţă d e  toţi ce i care au fost şi 
sînt a lături d e  . n o i. Fam ilia. 
(15043)

0  T ristă  este ziua de 14 o c 
tom brie  la îm plin irea  unui an 
d c cind  d ra gu l nostru  soţ, tată 
ş i fra te  B ALM O S GUEORGIIE 
n c -a  părăsit pentru  totdeauna. 
C hipul lui d ra g  va  răm îne v e ş 
n ic  v iu  în su flete le  noastre. F a 
m ilia . (14104)

0  M ulţum esc p e  această  ca le  
tu tu ror ca re  au  fo s t  alături de 
m in e  In m om en tele  ce le  m â i 
grele  ale vieţU m e le , în  specia l 
în trep rin d erea  E lectroccn tvale  
care  m l-a  prom is că, v a  f i  ală
turi de n o i cîn d  va  f i  n ev o ie . 
M ariana şi A lexan d ra  T urcei. 
(15065/A) x

0  Se îm plinesc, în  13 o cto m 
b rie  1991, şase lun i de  la  d is
pariţia  prem atură a  scum pulu i 
n ostru  ta^ă, fiu , g in ere ş i cu m 
n at, ce l  care a fo s t  dr. IANCU 
V ASILE. II vom  p lîn ge  în tot
deauna, m ai ales f iu l Iustin ian 
şi soţia  O lim pia, ca re  acum  ar fi  
a vut cea  m ai m are n ev o ie  de 
e l. Fami.Ua, s o crii şi Lenuţa. 
(13057)

0  N e despărţim  cu  durere de 
d ragu l nostru  n ep ot ş i ver işor 
M IIIU Ţ C RISTIAN  D A N IEL în 
v îrstă  d e  21 de an i. D um nezeu 
s ă -l ierte . Fam ilia  M anciu  ioa n  
şî V ictor ia . (14828)

0  A d in e  îndureraţi ne  alătu
răm  cu m plite i su ferin ţe  a  fam i
liei Sabău Graţian la  p ierderea  
d e  n e în locu it  a  soţie i dragi, cea  
ca re  a  fost pristen a  şi eo lega  
n oa stră  SABAU  M A R IA , din 
S în tioana . C oleg ii de  la  S in tioa - 
n a . (14C44)

0  S întem  alături d c  co lega  
noastră  G iurgiu  ‘ M argit în  m a 
rea  d urere  p ricin u ită  de m oartea  
m am ei. S incere con dolean ţe  fa 
m ilie i îndoliate. C oleg ii de b irou  
d in  T arn iţa . (15031)

0 . Cu neţărm urită  durere a- 
n u n p m  că  scum pa noastră  so 
ră , m ătuşă şi cum nată UODICA 
FIN AŢE A N U  a trecu t în etern i
tate. O p lin g D oina , D iana, Va
lorica  şi dr. D oru  D a jica . (15087)

0  N epreţuita iub ire, RODICA 
FIN AŢE A N U , s-a  stins. A  răm as 
în  urm ă p ilda  ei d c  veselie , o p 
tim ism  şi ad încă ju d eca tă , pină 

la  sfîrşlt. V eşn ică  ş i frum oasă 
am intire. Stela şi C ory  Finăţea- 
m t. (150SS/A)

0  S -a  stins d in -v ia ţă , după o 
groazn ică  suferinţă , scum pa 
noastră  soră , m ătuşă şi cu m n a
tă  RODICA FIN AŢE A N U . Ne 
despărţim  cu  durere în  su flet de 
Cea ca re  în to td ea u n a ' n c -a  fost 
un  exem p lu  de dragoste şi a ta 
şam ent. M argareta, L um iniţa  şi 
T a v i D ragea. (15036)
'  0  Cu ad în că  d urero  n c  luăm  
un u ltim  răm as b un  de  la b u 
na  noastră  prietenă RODICA 
FIN AŢE A N U . S in cere  con doleanţe  
în treg ii fam ilii. B ebi, C risti, T i- 
b i . (150S8)

0  Un u lt im - om ag iu  s?i s in ce 
re  con d olea n ţe  fam ilie i în d u re
ra te  Ia trecerca  în  nefiin ţă  a 
iu b ite i noastre co le g e  RODICA 
FIN AŢE A N U . C orul O p e r e i-  R o 
m â n e . (15083/A)

0  Cu d urere  in su flet sintem  
alături de fam ilia  m u lt în d u re
rată  prin  p ierderea  atît d c  tim 
pu rie  a  bunei noastre  prietene 
RO D IC A  FIN AŢE A N U . S in ccre  
con d o lea n ţe . C onstanţa» fam ilia  
C iobanu  şi M arcela . (15088'B)

»  U n ultim  om ag iu  ce lu i care 
a  fo s t  stim atul şi preţuitul 

n ostru  vec in  M IRCEA P O P O V I- 
CI. S in tem  alături de fam ilia  
în d o lia tă  în  m arca sa durere. 
L oca tar ii din  str. I lasd eu  8 'A .

0  R egretăm  sin cer trccerea  in 
n e fiin ţă  a prietenului şi co la b o 
ra toru lu i nostru  M IRCEA P O PO - 
VICI. Transm item  fam ilie i în 
d o lia te  întreaga noastră  c o m 
p asiun e. Corala un iversitarilor 
c lu jcn i. (15093)

0  S întem  alături d c  co legu l 
n ostru  Dan S erbac In c lip ele  
g re le  la m oartea  m am ei dragi. 
S in cere  con d o lcan ţc  în tregii fa 
m ilii. Un grup  d c  c o le g i d c  la 
O pera R om ână. (15104)

0  Cu adîncă d urere  in  suflet 
anunţăm  încetarea fu lgeră toare  
d in  v iaţă  a scu m p u lu i nostru  
soţ» tată, socru  şi b u n ic  C SA B AI 
LU D O VIC  in  vîrstă  d c  58 ani. 
Inm orm intarea  are Ioc azi J2 
o c to m b r ie  1991 ora  13 în lo ca li
tatea  A iton . II păstrăm  cu  drag 
în  am in tire . Soţia  E catcrina , f i i  
L u d ov ic , Ioan, A rca d lo  ş i Ild l, 
n u rorile  L lzla, V ior ica  şi R eli, 
n e p o ţii Ş tefan , Ibike, Ediţii * şi 
R ob crt . (1510)

0  . S in cere  co n d o lca n ţc  M arga
rete i F Înăţeanu D ragea  ş l  Încer
ca te i fa m ilii  F înăţeanu  Ia dispa
riţia  prem atu ră  • a  ^ surorii dragi 
R O D IC A  F IN A Ţ E A N U  diri Co
ru l O perei. U n gru p  d o  co leg i de 
la  O pera  R om ână . (15104)

0  T rista  ş i nedreapta  trecere 
în  n e fiin ţă  a  co leg u lu i şi prie
ten u lu i nostru  M IRCEA POFOVI- 
CI fo s t  ş e f  d e  serv iciu  în  ca
dru l B ib lio tec ii C entrale U niver
sita re  a p ro d u s  o  m are m îhnire 
şi s in ce re  regrete . în d o l ia te i - fa 
m ilii î i  exp rim ă m  întreaga 
noastră  com p a siu n e . C olcctivul 
BCU „L u cia n  B la ga". (15097).

0  S în tem  alături d e  colegul 
u ostru  In g . M ircea  P op ov ic i in 
m area  d u rere  prin  care  trece la 
p ierd erea  tatălu i său. C ondolean
ţe fa m ilie i. C o lectivu l ICE Fi
liala  C lu j. (15107)

0  C u in im ile  îndurerate a- 
n u nţăm  în cetarea  d in  viaţă  a 
scu m p u lu i n ostru  soţ, tată, so
cru  ş i b u n ic  VASILE  IONAŞ în 
v îrs jă  d e  53 an i. Inm orm iftta- 
rea  are Ioc d u m in ică  13 octom 
b rie  1991, o ra  13 în  localitatea 
A g liire ş -F a b r ic i. F am ilia  îndu
rerată. (146G3)

0  Cu nem ărgin ită  durere a- 
nunţăm  d ecesu l m am ei noastre 
dragi V IG ÎI M A R G IT  în vîrstă 
de 81 an i. Inm orm intarea  va 
avea  lo c  m arţi 15 octom brie 
t  01, o ra  14 d in  cap e la  Cim itiru
lui C entral. F iica  ing . G iurgiu 
M argit ş i fa m ilia . (14fifi9)

0  Cu in im ile  zd rob ite  de du
rere ş i itcm în g lia le  in  vec i a- 
nunţăm  încetarea  d in  viaţă după 
o  cu m p lită  ' su ferin ţă  a  iubitei 
noastre soţii, m am e, soacre  şi 
b u n ici ELEN A M A IER  decedată 
jo i  10 o cto m b r ie  .1991. Inm orm in- 
ia rea  v a  avea  lo c  lun i 14 o c 
tom b rie , o ra  13 din capela  Ci
m itiru lu i C entral. V ei rTtmîne 
veşn ic  ln  am in tirea  noastră . Fa
m ilia . (14672)

0  Cu in im ile  zd rob ite  d c  du
rere  anun ţăm  încetarea  din  via
ţă  a  scu m p u lu i n ostru  soţ, tată, 
socru  şi b u n ic  V A SIL E  PATRAŞ 
din satul P ata . Inm orm intarea 
va  avea  lo c  du m in ică  13 octom 
b r ie  1991, o ra  14 în satu l Pata. 
Fam ilia  îndurerată . (14676)

0  Cu la crim i în  o ch i anunţăm 
decesu l scu m p u lu i nostru  soţ, 
tată, b u n ic  M IRCEA POPOVICI 
d c  68 an i lo co ten en t co l . (r.) ju 
rist, p ro fe s o r  şi econ om ist. In- 
m orm în ta rea  * v a  avea  lo c  în  c i
m itiru l C entral, d in  capela  I în 
data de M o cto m b r ie  1991, ora 
12. Familiar în d o l ia tă ._ *(15111)

0  A so c ia ţia  ve te ra n ilo r  de 
ră zbo i C lu j anun ţă  trecerea  la 
nefiin ţă  a co le g u lu i lo r  c o l . (r) 
M IRCEA rO P O V lC I ş i transmite 
fam iliei Îndoliate  s in cere  co n d o 
leanţe. • co m ite tu l asociaţiei.

0  A u  tre cu t  şase  săptăm ini de 
la crim i d e  c în d  după  o  lungă şi 
grea  su ferin ţă  n e -a  părăsit 
scu m p a  ' noastră  soţie , m am ă, 
soacră , b u n ică  ş i străbunică 
N A S T A S IA  B R IA . P arastaşu l va 
avea l o c  d u m in ică  13 octom brie  
la B iserica  d in  F undătura. Flori 
şl la cr im i îi v o r  a co p e r i tristul 
m orm în t. S oţu l E m il, c o p i i  Eu
gen ia  şi Io s if  cu  fa m iliile . (17673)
0  A nun ţăm  cu  d u rere  m oartea 

fu lg eră toa re  a  iu b itu lu i nostru  soţ, 
tată, b u n ic  N ICO LAE  IlAN GACt. 
In m orm in tarea , lu n i 14 octom 
brie, o ra  14 în  cim itiru l Mănăş
tur. F am ilia  îndurerată . (14683)

0  Cu a d in că  d urere  anunţăm 
încetarea  d in  v iaţă  a scum pei 
noastre  m am e, b u n ică  şi străbu
n ică  M A R IA  R A D U . V ei răm îne 
v e ş n ic . v ie  în  su fle te le  noastre» 
Inm orm intarea  a re  ^ loc azi 12 

o cto m b r ie  1991 ora  15 la  Cim i
tiru l C entral. F am ilia  îndoliată.

0  A n u n ţă m  cu  su fle te le  la  fel 
d e  în d u rera te  îm p lin irea  a 6 luni 

d e  la  p ierd erea  iub itu lu i nos
tru V A S IL E  D O RD EA. C om em o
rarea  v a  avea  lo c  dum in ică  ora
12, la  b iscr ica  d in  cartieru l G ri
gorescu . F am ilia . (1463S)

0  In 11 o cto m b r ie  se  îm plinesc 2 
an i d o  la d ecesu l s cu m p ei m ele  so
ţii N A S T A S IA  A L M A ŞA N , din  V ul
turen i. D u m n ezeu  s -o  odihnească 
în  p ace . s o ţu l, fiica  cu  familia. 
(15030)
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